

杭州青少年活动中心 2017春季招生周六启动

新增蹦床、击剑和形体芭蕾课程 整体报录比预期2.8:1 专家支招:这样提高报名录取成功率

通讯员 施琛 记者 王洁

杭州青少年活动中心的培训班,这几年报名都很热。本周六开始,中心2017春季招生将启动,同时招生的还包括城西分中心、城北分中心和青少年发展中心,报名时间从12月17日(周六)8:30至12月21日(周三)17:00。

记者了解到,新一季报名中新增了蹦床、击剑和形体芭蕾等项目,学生们又多了新选择。

新增蹦床、击剑和形体芭蕾

本次春季招生的最大变化在体育项目上。2017年春季,位于钱江新城的杭州青少年发展中心有两个体育场馆将新投入使用。同步推出蹦床、击剑和形体芭蕾等新项目。蹦床开出10个班左右,每班10人,面向4周岁-12周岁孩子。蹦床是结合体操的基础动作,发展少儿的协调性、平衡感以及肢体的力量和灵活性等素质的项目。这个项目练的是垂直跳跃,不仅锻炼身体,还能长个子。击剑开出10个班左右,每班16-20人,小学一年级可以报名;形体芭蕾开4个班左

右,每班20人,5周岁以上的孩子可以报名。中心近年的新增项目中,体育部最多。如2015年暑期推出女子防身术、小胖“减负”营、少林功夫、足球娃训练营等,2016年秋季班推出的花样跳绳。“杭州青少年活动中心在全力助推全面素质教育,其中体育教育就是一个大方向。”活动中心教育教学管理处建峰老师说,中心增设项目也跟社会需求有关,家长观念越来越开放了,不仅只盯孩子学科成绩,也重视身体素质培养,这也是体育项目增设越来越多的原因。

报名项目最好避开高峰时段

今年春季报名,活动中心及各分中心将提供约1.8万个培训名额。从2016年暑秋季班的报名情况来看,大约有5万多人报名。预期本次春季的报名录取比例约为2.8:1。所以大部分项目需要摇号。

参考往年报名热度,自然英语、语言能力、儿童美术、写作、童话阅读与表达等比较火爆。而从2016年春季招生开始,每个学生同一学期只能选报3个培训项目,怎样才能提高录取成功率,戚老师也为家长们支了一些招——

因为只有3个志愿,一定要选孩子最感兴趣的,前2个项目可以相对热门,试着冲一冲,第三个项目最好不要那么热,以免最后3个项目都没被录取。

此外,选择项目时段上也有讲究。一般来说,双休日上午10点左右、下午1点左右的项目比较热门,因为这契合了一般人的作息习惯。所以如果你的时间选择跨度较大,不妨选择周中晚上的项目,一般报名人数比较少,错峰报名以提高录取几率。

这次展览的作品 作者在全省中小学楷书写得最好的老师 省内三所书法特色学校结成联盟



本报讯(通讯员 吴静丹 记者 张向瑜)大手牵小手,共书中国“乐”。昨天,在2016年省中小学书法教师楷书大赛优秀作品展览暨省教育厅教研室附小第二届“YOYO”书画展上,书法家王冬龄、骆恒光、陈启元、蔡东福、俞文军和来自省教研室附小的学生一起泼墨挥毫书写“乐”字。大书法家笔墨淋漓,挥洒自如,小书法家墨趣天真,活泼自然,引得在场嘉宾阵阵掌声。

据了解,2016年浙江省中小学书法教师楷书大赛,由省书法教育研究会主办、省教育厅教研室附小承办,旨在推进学校素质教育,提高师生审美素养,促进书法教学的有效开展。活动面向在校小学、初中、高中的书法专职或兼职教师,以吴昌硕、齐白石、黄宾虹、林散之、陆维钊、余任天6位艺术大家的七言绝句为题进行楷书创作。大赛得到了省内教师热烈关注和积极参与,这一次展览在集中选优的基础上,遴选了50幅优秀作品。同时省教研室附小也精选了百余件主题鲜明、内涵丰富的学生书画作品参展。可以说,本次展览集中体现了全省书法教师的书法功底,也是省教研室附小美育成果的集中展示。展览将持续到12月25日,感兴趣的读者可去南山路101号创意园参观。

尤其值得一提的是,在这次作品展上,三所颇具知名度的省书法教育研究会基地——省教育厅教研室附小、宁波市荷花庄小学和嵊州市剡山小学结成联盟学校,共同打造全省书法基础教育的中心,进一步传承优秀的祖国文化,弘扬书法教育,推动全省书法教育研究水平再上一个新台阶。省教育厅教研室附小坚持小班化教学,开设“YOYO”墨香书韵课程,有书法书写技巧、书法文化探究、书法创新实践等多个模块,让学生在养成良好书写习惯和技能素养的同时,感受汉字和书法的魅力。

杭电大为企业员工做职业技能培训

本报讯(通讯员 周晴 戴雯 记者 方秀芬)在杭钢集团中轧厂区临时布置的课堂里,一名年届不惑的学员正聚精会神地盯着讲台上的老师,时而露出欣慰的笑容,时而奋笔疾书,认真记录着课堂上的点滴。在他身边,还坐着许多不同年龄层次的学员,他们来自杭钢集团各个子公司、部门、基地等17个单位,参加由杭州电大和杭钢集团共同组织的员工职业技能大学堂。

本次员工技能培训时间跨度一个半月,理论授课场地安排在杭钢中轧厂区内,实训场地则安排在杭电大翠苑校区。杭电大继续教育学院院长陈志凌说,“送教入企、服务员工、回馈社会,是我校一贯以来的办学宗旨,也是我非学历培训工作的核心目标之一。”

员工职业技能大学堂受到了杭钢集团员工的极大欢迎,据统计,一共有424名员工报名参加了建构物消防员和会计实务技能培训。杭州电大高度重视本次培训,选派了优秀的培训师赴现场开展教学,风趣的语言、专业的讲解、有效的互动,得到广大学员的一致好评。一位学员在微信上留言说:“感谢杭钢工会和学校结合社会实际举办的培训,培训内容贴近自身需求,极大提升了自我的从业信心。”

幼儿园自编唐诗集体操



幼儿园不像中小学,有统一的早操。于是,很多幼儿园都会自编集体操。日前,西湖区的山水学前教育集团山水幼儿园设计了一套趣味课间操,音乐伴奏就是《唐诗联唱》。《唐诗联唱》为四段,分别是《静夜思》《悯农》《春晓》《红豆》四首唐诗,幼儿的律动动作是根据中国的古典舞进行编排。每天音乐一起,小孩子们边背唐诗边做操,兴趣非常高。 通讯员 刘君 记者 张向瑜 摄影报道

寒假未到 游学已经悄悄热了起来

怎样“游”怎样“学”?家长们了解真相吗? 用事实告诉你 为什么要来我们推荐的这个冬令营

文/都奕

建议 怎样让“学”的收获更大

还有一个多月就放寒假。天渐渐冷下来的同时,游学渐渐热了起来。

有人说,是留学热催生了游学热。随着越来越多的家庭选择让孩子出国留学以及留学日趋低龄化,游学似乎变成了一种“前站”式必经之路,非常受市场欢迎。而我们无法绕开的问题就是:怎样游学不吃亏?怎样让游学效用最大化?

游学产品到底好不好,其实也看“游”和“学”的比重如何分配,是否能满足家长想要达到的目的。若侧重点在“学”上,要体验国际教育,适应国际课程,为留学打基础,其实未必真要去国外,国内国际学校的课程体验完全可以满足“学”的需求。来看看我们推荐的这个冬令营,这个让孩子不出国门就能体验到国际教育的机会。

2017年寒假,晨山国际学校将推出2个为期9天的冬令营:一个是国际课程体验营,一个是戏剧教育营。国际课程体验营中,国际部校长 Oscar 等外籍教师将带来原汁原

味的IB课程;戏剧教育营,教育戏剧老师 Greg Allredge 将为孩子们分享美式戏剧教育。

学校介绍,参加此次冬令营的学生,能完整体验国际教育中的人文、英语、汉语、科学、戏剧、体育、团队合作、户外拓展等科目和活动,以及国际学校课上、课下、宿舍生活管理等各方面内容。其中,部分科目与在校国际部学生共同学习、交流。

学校希望通过这样稍长时间的深度体验,让中国学生全方位、多角度体验国际学校的日常学习生活,为关注国际教育的家长和学生提供更多参考。



2017晨山冬令营这样报名

- 开营时间:2017年1月14日-1月22日
- 招生对象:9-14周岁学生
- 招生人数:国际课程体验营:不超过20人/班(仅开1个班) 戏剧教育营:不超过15人/班(仅开1个班)
- 报名方式(3种均可) 1.晨山官网报名:www.chenshanschool.com 2.发送邮件报名:info@chenshanschool.com 3.关注晨山微信公众号(chenshan_school)留言
- 冬令营地址:安徽省黄山市休宁县齐云西大道晨山学校 咨询:0559-7561122

游学去



现状 游学已成为寒暑假“必修课”

国内一家大型旅游公司日前发布的《2016冬季出境游学游预测报告》显示,上月底出境游学产品就已经进入预订高峰期,是去年同期的1.2倍;上海、北京、广州、杭州等地需求最旺盛。咨询量较高的目的地是澳大利亚、日本、美国、英国、新西兰等。

产品丰富了,选择却难了。杭州一位小学生的妈妈说,都看花眼了,不知道去哪好,“一家人出去,既要考虑好玩,又要考虑孩子能学到东西,要选得好还真不容易。”

问题 国际游学让孩子“学”啥

是时候该问一问了:孩子们欢天喜地出发,能不能收获满满地归来?如果“游”而不“学”或者“游”多“学”少,是否真的有价值?

有媒体报道称,郑州的牛女士带女儿参加了为期两周的美国游学夏令营,每人花费约3.5万人民币。旅行社承诺到哈佛、耶鲁等大学参观,安排孩子去当地一所排名前10位的高中旁听3天课

程,“结果名校参观就是到大学里看了看,拍了拍照,旁听大多是当地的孩子跟我们聊天,其余全是旅游景点,太水了!”这是一个比较突出的现象:加入课程元素的游学,多以初、高中生为主要招募对象,小学生的游学团则多打着“名校”的名号,以走马观花式的游览为主,“拍拍照”几乎是常态,并不算真正意义上的游学。

迁坟公告

根据滨江区城市建设规划,将在冠山山体区域建设冠山公园游步道(森林消防应急通道),需对游步道两侧10米范围内的坟墓进行迁移。根据《杭州市殡葬管理条例》的规定,请上述范围内的坟主,于本公告之日起三十日内到相关街道办理坟墓迁移手续,并于2017年4月10日前完成坟墓迁移工作,逾期依法予以处理。

西兴街道联系人:徐水良 联系电话:0571-86695925 13858055402 长河街道联系人:米子槐 联系电话:0571-86622811 13867163809 浦沿街道联系人:许金水 联系电话:86618523 附:冠山迁坟范围示意图



杭州市滨江区民政局 2016年12月14日

杭州市拱墅区18处国有房屋租赁权拍卖公告

兹定于2016年12月26日下午2时30分在杭州市拱墅区公共资源交易中心(拱墅区北城街55号1号楼)401号开标室公开拍卖下列标的: 1. 湖墅南路282号、五一新村19号、五一新村19-1号1-2层商辅建筑面积475.16平方米五年租赁权,起拍价55.9623万元/年,竞买保证金15万元。 2. 大关路62-68号(门牌号为双号相连)底商建筑面积约162.04平方米五年租赁权,起拍价10.232万元/年,竞买保证金2万元。 3. 德胜路52号一层房屋建筑面积约95平方米五年租赁权,起拍价16.45万元/年,竞买保证金4万元。 4. 德胜路36号二-三层房屋建筑面积约70平方米五年租赁权,起拍价3.58万元/年,竞买保证金0.3万元。 5. 大关南七苑9-3-102室住宅建筑面积约35平方米三年租赁权,起拍价1.41万元/首年,竞买保证金0.3万元。 6. 大关南七苑9-3-103室住宅建筑面积约35平方米三年租赁权,起拍价1.41万元/首年,竞买保证金0.3万元。 7. 大关南七苑9-4-101室房屋建筑面积约35平方米三年租赁权,起拍价1.41万元/首年,竞买保证金0.3万元。 8. 大关南七苑9-4-102室住宅建筑面积约35平方米三年租赁权,起拍价1.41万元/首年,竞买保证金0.3万元。 9. 大关南七苑9-4-103室住宅建筑面积约50平方米三年租赁权,起拍价1.65万元/首年,竞买保证金0.3万元。 10. 大关南七苑12-102室住宅建筑面积约54平方米三年租赁权,起拍价1.78万元/首年,竞买保证金0.3万元。 11. 大关南三苑1-1-602室住宅建筑面积约55.79平方米三年租赁权,起拍价2.55万元/首年,竞买保证金0.3万元。 12. 大关南三苑1-2-603室住宅建筑面积约55.79平方米三年租赁权,起拍价2.55万元/首年,竞买保证金0.3万元。 13. 定海街242-246号一层房屋建筑面积约43.9平方米五年租赁权,起拍价2.5638万元/年,竞买保证金0.5万元。 14. 密林路19幢5号一层房屋建筑面积约43.36平方米五年租赁权,起拍价2.5223万元/年,竞买保证金0.5万元。 15. 普金家园11幢301室办公用房建筑面积约820.93平方米五年租赁权,起拍价32.364万元/年,竞买保证金5万元。 16. 定海东园12幢7号一层房屋建筑面积约55.78平方米五年租赁权,起拍价2

拱墅区公共资源交易中心 浙江省拍卖行业协会